

仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年6月22日 新闻热线:83580300
星期三 投稿信箱:yzrb2019@163.com

第3773期



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



我市举行“仪征慈善奖”颁奖仪式暨市慈善总会第四届会员代表大会

孙建年出席会议并颁发“仪征慈善奖”

6月21日上午,我市举行“仪征慈善奖”颁奖仪式暨市慈善总会第四届会员代表大会。市委书记孙建年出席会议并强调,要守正创新、开拓奋进,奋力推进慈善事业迈上新台阶,为全市高质量发展贡献更多慈善力量。副市长李晟文主持会议。

孙建年指出,近年来,市慈善总会在市委、市政府正确领导下,大力弘扬扶贫济困、乐善好施的传统美德,围绕慈善宣传、善款募捐、困难救助做了大量富有成效的工作,慈善规模不断壮大,慈善救助成效明显,慈善氛围日益浓厚。

就进一步做好慈善工作,孙建年提出四点要求。一是进一步激发慈善事业的原动力。要坚持把党的领导贯穿慈善事业始终,引导各级慈善组织自觉“围绕慈善抓党建、抓好党建促慈善”;要坚持以新思想指引慈善事业,把准慈善新内涵,勇担慈善新使命;要坚持用先进典型带动慈善事业,在全社会营造人

人支持慈善、个个参与慈善的浓厚氛围。二是进一步扩大慈善事业的影响力。重点在打造“四个慈善”上下功夫:要打造全民慈善,鼓励和调动更多的社会力量参与慈善事业;要打造精准慈善,实施精准救助、定向救助,切实提高救助针对性和实效性;要打造品牌慈善,力争打造更多有影响力、可推广的慈善品牌;要打造阳光慈善,自觉接受财务审计和社会监督,促进慈善事业健康发展。三是进一步提升慈善事业的贡献力。要在文明创建中发挥积极作用,促进市民文明素质、城市文明水平的提升;要在社会保障中发挥兜底作用,补齐公共服务短板,让越来越多的人享受到社会保障福利;要在基层治理中发挥建设作用,着力构建多层次、全方位的慈善组织网络;要在文化建设中发挥促进作用,活化形式、丰富内容,不断增强慈善事业吸引力和感染力。四是进一步增强慈善事业的凝聚力。要强化组织领导,全市层

面要定期研究慈善工作,协调解决突出问题,园镇部门层面要将慈善事业摆上工作重要位置;要注重协作配合,慈善总会要做好牵头抓总,各慈善分会要发挥自身优势,相关部门要积极主动作为;要加强自身建设,严格内部管理,完善工作机制,吸收高素质人才,为慈善事业高质量发展提供坚强的支撑。

会议通报了首届“仪征慈善奖”评选结果,共评出“最佳爱心慈善捐赠单位”24家、“最佳爱心慈善贡献奖”11家、“最佳募捐组织工作镇(园区)、村(社区)”21家、“最佳爱心慈善捐赠个人”6名、“优秀慈善工作者”7名,并为获奖单位和个人代表颁奖。

会议听取并审议了仪征市慈善总会第四届会员代表大会工作报告等;选举赵明为新一届仪征市慈善总会会长,李晟文为常务副会长,选举副会长13名、秘书长1名,常务理事19名,理事98名,监事会监事3名。

记者 巫蓉 唐超

孙建年率队赴南京开展招商拜访

为了加大招商力度,在我市全面掀起招商“夏季攻势”,6月20日下午,市委书记孙建年率队前往南京拜访江苏超芯星半导体有限公司和中国核工业华兴建设有限公司,就项目招引、建设与两家企业高层进行会商。市领导杨昕、田文远、张国民参加活动。

孙建年一行首先参观了超芯星半导体江北新区工厂,听取了项目情况介绍。据了解,江苏超芯星半导体有限公司专注于第三代半导体6-8英寸SiC芯片衬底研发及产业化,是国内唯一拥有两种长晶技术路线的公司,也是南京唯一一家第三代半导体衬底公司,在晶体、衬底、设备、工艺技术等多个方面处于国际先进水平。在随后召开的座谈会上,孙建年与超芯星半导体董事长刘欣宇就加快项目推进工作进行了交流。孙建年表示,超芯星半导体起步于仪征,成长于南京,相信未来必将鼎盛于仪征。下一步,我市将由市领导牵头,发改、工信、

商务等部门做好进一步对接服务,加强研究、跟踪,做好要素保障,为项目顺利落户保驾护航。

中国核工业华兴建设有限公司是一家“建筑业全产业链资源整合者和一体化解决方案服务商”,目前在我市参与投资建设了铜山体育项目。孙建年拜访了中核华兴党委书记、董事长张仕兵等公司高层,就加快推进项目建设进行深入交流。孙建年表示,加快推进铜山体育项目建设,对于我市打造长三角重要的文旅创新高地,推动经济社会高质量发展具有重要意义。孙建年希望中核华兴充分发挥央企的资源优势,加快推进项目建设,确保项目早日建成运营。仪征也将全力支持项目建设,定期会商会办,全程做好问题协调和服务保障工作。张仕兵表示,中核华兴将集聚自身资源,加快事项推进,努力把铜山体育项目干成干好,为仪征发展文旅文创产业贡献力量。

记者 左志民



近日,我市民兵应急连组织封闭集训,并接受扬州军分区首长机关点验。参训的民兵应急连官兵接受轻武器射击、手榴弹投掷、无人机操作、脱戴防毒面具、战场救护等多项考核验收,受到好评。图为手榴弹投掷考核现场。

周晓明 摄

全市疫情防控工作视频调度会召开

6月21日上午,我市召开疫情防控工作视频调度会,市委常委、常务副市长赵军,副市长殷仕宝参加会议。

赵军要求,要持续开展重点人群排查管控工作,精准实施核酸检测,确保不漏一户;要不断加强社会面管控工作,强力推进疫苗接种,老年人群体要宣传到位,做

到应接尽接;要科学使用好核酸小屋,高度重视核酸检测点、卡口等场所防暑降温工作。

会上,副市长殷仕宝就具体工作提出要求。工作组围绕进口物品疫情防控开展培训;各工作组汇报了相关工作开展情况。

记者 毛莹

筑牢防线 奋力营造安全稳定社会环境

梅云

今年是党的二十大召开之年,抓好安全防范,确保安全稳定,意义非凡、责任重大、要求更高。作为安全生产条线的一员,我们应当认清当前形势,坚持人民至上、生命至上,全力抓好安全生产这项“国之大者”,强化底线思维、聚焦各类风险、全面排查整治,切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,坚

决守住安全发展的红线底线,以更加昂扬的姿态迈进新征程、奋进新时代,以安全稳定的良好环境迎接党的二十大胜利召开。

一是全方位树牢安全理念。习近平总书记多次强调,“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,对地方党政领导干部履行安全生产职责提出了明确要求。经济开发区坚持从实际出发,作出制度性安排,把“底数清、业务熟、投入够、作风硬、执行实”作为抓安全生产的硬杠

杠,把“专题研究、专项检查、专人负责、专档记录、专案突破”作为抓安全生产“一岗双责”的铁规定,年初制定《开发区关于深化提升安全生产专项整治三年行动实施方案》,明确了全区2022年安全生产专项整治2个专题、8个专项、29项重点工作和10项攻坚任务,同时明确了相关任务的责任部门,进一步强化安全生产专项整治责任落实,提升整治合力。推进安全宣传教育培训,在全区范围内全面宣传贯彻新修订的《安全生产法》,推动国务院安委会安全生产“十五条”措施等落实落地落细。(下转第二版)

省老年健康教育和促进行动扬州市专场在仪启动

6月21日上午,江苏省老年健康教育和促进行动扬州市专场在我市启动。副市长殷仕宝出席活动。

殷仕宝在致辞中说,2022年江苏省老年健康教育和促进行动扬州市专场在我市举行,是对我市老年健康事业发展莫大的鼓舞。仪征将借活动东风,深入推进市人民医院创建二级老年病医院,提升老年医学科内涵建设和

服务水平,大力开展老年健康教育和促进行动,不断提升医养结合服务水平,促进我市老年健康工作再上新台阶。

据悉,老年健康教育和促进行动活动期间,我市将围绕健康教育、预防保健、疾病诊治、康复护理等环节,广泛开展各项活动,努力为老年人提供全方位的健康服务。

记者 赵传伟

